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Ortsteilrat Alach Erfurt, 04.12.2013 

OR ALA/010/2013  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Alach am 03.12.2013 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Steinweg 3, 99090 Erfurt-

Alach  

Beginn:  

 

19:06 Uhr 

Ende: 

 

19:46 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Herr Blasse 

Schriftführer/in: Frau Lange 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

24.09.2013 

 

   

 4. Einwohnerfragestunde  

   

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

 7. Informationen  
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße 

Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

Zur Tagesordnung der öffentlichen Sitzung gibt es keine Ergänzungs- bzw. Änderungsan-

träge. Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Form einstimmig bestätigt. 

bestätigt Ja 5  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0 

   

3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

24.09.2013 

 

Die Niederschrift über die öffentliche Sitzung vom 24.09.2013 ist den Ortsteilratsmitglie-

dern mit der Einladung zugestellt worden. Zur Niederschrift werden keine Änderungsan-

träge gestellt. Die Niederschrift wird einstimmig bestätigt. 

bestätigt Ja 5  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

 4. Einwohnerfragestunde  

Der Bedarf einer Einwohnerfragestunde ist nicht gegeben. 

 

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen vor. 

 

 6. Ortsteilbezogene Themen  

Es liegen keine, auf den Ortsteil bezogener Themen vor. 

 

 7. Informationen  

Nachstehende Sachverhalte werden durch den Ortsteilbürgermeister und den Mitgliedern 

des Ortsteilrates angesprochen bzw. werden darüber informiert: 

• Information zur stattgefundenen Gewässerschau an der Nesse  

Als Folge der Gewässerschau wird eine Beratung mit allen Beteiligten in Ermstedt vorbe-

reitet. 

• Neben der vom Garten- und Friedhofsamt genutzten Garage ist ein Tor eingebaut worden. 

Das Fachamt fragte nun an, ob die Mitarbeiter auch einen Schlüssel dafür bekommen, um 

weiterhin den Rasen hinter dem Gebäude zu mähe. Der Ortsteilbürgermeister wird dieses 

organisieren. 

• In den vergangenen Jahren wurden in der Garage neben der Schule die Bänke des Ortstei-

les eingelagert. Diese Garage ist mit Umzug des Kindergartens an das Amt für Bildung 

übertragen worden. Es wird durch das Garten- und Friedhofsamt angefragt, wo es nun Mög-

lichkeiten zur Einlagerung der Bänke gibt. Nach Meinung des Ortsteilbürgermeisters ste-

hen den Fachamt genügend Abstellmöglichkeiten zur Verfügung. 

• Mit Ausbau einer niederflurgerechten Haltestelle wird das bisherige Wartehäuschen 

nicht mehr genutzt. Da die Bushaltestelle Alach, stadteinwärts (Vor dem Hirtstor) z.T. auf 
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ein Privatgrundstück steht, möchte der Grundstückseigentümer diese alte Buswartehalle 

als Unterstellmöglichkeit nutzen.  

Im Rahmen des Umlegungsverfahrens und der damit verbundenen Grundstücksregelungen 

gibt es vereinzelt Unstimmigkeiten zum Verfahrensweg. Der Ortsteilrat bittet um Erläute-

rung.  Zur nächsten Ortsteilratssitzung soll hierzu das Amt für Geoinformation und Boden-

ordnung eingeladen werden. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

gez. Blasse gez. Lange 

Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in 
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